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Херсонщина – благодатна і щедра земля, за своїми природними та кліматичними 

умовами належить до кращих територій світу і має великий природно-ресурсний 

потенціал. Повітря в цих місцях насичене ароматами степових трав, квітучих садів, хвої, 

солоними морськими бризами. Тому Херсонщина вже упродовж багатьох десятиліть є 

визнаною оздоровницею і має унікальні можливості для розвитку туризму. 

Матеріали в покажчику згруповані у тематичні розділи, які висвітлюють окремі 

аспекти екології, охорони природи та раціонального природокористування, природно-

заповідного фонду Херсонщини, туризму. 

Видання розраховано на викладачів, студентів, вчених-природознавців, а також для всіх, 

хто цікавиться природою Херсонщини. 
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ВСТУП 

 

Херсонщина – благодатна і щедра земля, яка має унікальні природно-

кліматичні умови. На її території є багато природних комплексів з 

різноманітним рослинним та тваринним світом, гірськими породами, 

грунтами, кліматом і водами. 

Херсонська область розташована на півдні України по обох берегах 

нижньої течії Дніпра. Омивається Чорним і Азовським морями, а також 

Каховським водосховищем та озером Сиваш. На лівобережжі Дніпра 

простягаються Олешківські піски – єдина в Європі пустеля. 

Унікальні куточки природи на Херсонщині – це біосферні заповідники. 

Чорноморський біосферний заповідник – епіцентр гніздових, перелітних і 

зимових скупчень птахів в Північному Причорномор`ї, «Асканія - Нова» – 

єдина у світі ділянка первинного степу, яка ніколи не використовувалася для 

потреб сільського господарства. На заповідних землях можна зустріти 

американських бізонів, кафрських буйволів, сайгаків (найдавніші 

копитні,ровесники мамонтів), лам, шотландських поні, диких коней, 

муфлонів, страусів, верблюдів, антилоп, оленів, фазанів, павичів, рожевих 

пеліканів, чорноголових чайок і безліч лебедів. 

Таврійський край має всі можливості для розвитку рекреаційно-

оздоровчої галузі. Уздовж морського узбережжя тягнуться низькі піщані 

острови, півострови і коси: Джарилгач, Ягорлицький кут, Арабатська Стрілка, 

Тендрівська та Кінбурська коси з родовищами лікувальних грязей, ропи, 

соляними озерами, джерелами мінеральних вод. 

Херсонщина – унікальний природний комплекс, один з екологічно 

чистих регіонів України, який щороку відвідують понад мільйон туристів з 

різних куточків нашої держави та інших країн світу. 

Метою бібліографічного покажчика є розширення і поглиблення знань з 

питань розвитку і охорони природних ресурсів Херсонщини, рекреаційного та 

туристичного потенціалу нашого краю. Покажчик вміщує інформацію про 
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монографії, підручники, навчальні посібники, матеріали із збірників наукових 

праць та періодичних видань українською та російською мовами. Література 

зібрана за останні 10 років. 

Всі матеріали систематизовано за 4-ма розділами. 

1. Екологічна мережа Херсонщини 

2. Флора і фауна Херсонщини 

3. Заповідний фонд Херсонської області 

4. Рекреаційні ресурси. Туризм. 

В межах кожного розділу описи розташовано в алфавіті авторів і назв. 

Допоміжний апарат посібника складають «Іменний покажчик», 

«Зміст», передмова «Від упорядників». 

Джерелами відбору документів є фонди бібліотеки Херсонського 

державного університету. Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено 

згідно з чинними державними стандартами України ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 та 

ДСТУ ГОСТ 7.80:2007. 

Видання розраховано на викладачів, студентів, вчених-природознавців, 

а також для всіх, хто цікавиться природою Херсонщини. 
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